

**Contract de executie lucrari de reabilitare termica Bl.31,Sc. 3 ,
Str. RASCOALA DIN 1907 nr. 15, ptr. implementarea proiectului
,, Renovarea Energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale
din Sectorul 2 al Municipiului Bucuresti , finantat in cadrul
PNRR , C5 - Valul Renovarii , Axa 1- Schema de granturi
ptr.eficienta energetica si rezilienta in cladiri rezidentiale
multifamilie**

I.D.: 94730142

Data publicarii 18.03.24 Coduri CPV 45321000-3

Pretul estimativ: 2.217.691,64 RON - 2.217.691,64 RON

Descriere: Sectorul 2 al Municipiului București 2 derulează un vast program de reabilitare termică a blocurilor de locuințe de pe raza Sectorului 2, având ca scop creșterea performanței energetice a blocurilor, respectiv reducerea consumurilor energetice pentru încălzirea apartamentelor în condițiile asigurării și menținerii climatului termic interior precum și ameliorarea aspectului urbanistic al sectorului. Având în vedere oportunitatea reprezentată de finanțările disponibile prin Planul Național de Redresare și Reziliență, precum și direcțiile de acțiune stabilite în Strategia de Dezvoltare Locală, Sectorul 2 al Municipiului București, pe baza contractelor de mandat semnate de asociațiile de proprietari, a semnat un contract de finanțare pentru implementarea proiectului "Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București, bl. 31, SC 3 Str. Rascoala din 1907 Nr. 15", depus prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C5 - Valul Renovării, Axa 1-Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A3 - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Runda 2. Proiectul este finanțat integral prin PNRR. Necesitatea și oportunitatea achiziționării lucrărilor pentru obiectivul mai sus menționat se justifică prin nevoia asigurării implementării soluției tehnico-financiare stabilite în Proiectul Tehnic, în vederea diminuării consumurilor energetice și a emisiilor de CO2, până la nivelul asumat în contractul de finanțare nerambursabilă. Această achiziție contribuie la îndeplinirea Obiectivului 3.1 - Sector sigur, cu emisii scăzute de gaze cu efect de seră datorită sistemului energetic performant, stabilit în Strategia de Dezvoltare Locală Integrată și Durabilă a Sectorului 2 pentru perioada 2021-2027. Reabilitarea și modernizarea termică a clădirilor și instalațiilor aferente, este parte integrantă a politicii energetice a statului. Soluțiile propuse pentru reabilitarea termică a clădirilor vor urmări satisfacerea exigențelor utilizatorilor cuprinse în Legea nr. 10/1995 și OUG nr. 18/2009, cu modificările și completările ulterioare, în special cele referitoare la confortul termic și economia de energie. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari /informatii suplimentre in a 6 -a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.